

Biewer teriér

Plemeno uznané na národní úrovni Německým kynologickým svazem VDH jako FCI Skupina 3 (Mezinárodní kynologická federace FCI plemeno neuznává) Standard č. 990



Tato ilustrace nemusí nutně představovat ideální podobu plemene.

PŘEKLAD: Karin Biala-Gauß

PŮVOD: Německo

DATUM VYDÁNÍ PLATNÉ ÚŘEDNÍ NORMY: 19.02.2024.

VERWENDUNG: Společenský pes

KLASIFIKACE FCI: Skupina 3
Sekce 4

Teriér
Trpasličí teriér (Toy teriér)
Bez zkoušky

STRUČNÁ HISTORIE:

V roce 1984 se z vrhu dvou čistokrevných jorkširských teriérů od chovatele Biewer narodila štěňata s bílými znaky. Podle standardu FCI jsou bílé znaky standardní vadou plemene jorkširského teriéra, která vylučuje chov. Manželé Biewerovi na základě této charakteristiky provedli cílenou selekci. Milovníci tohoto druhu se rychle našli na národní i mezinárodní úrovni. Postupně obliba tohoto malého nového plemene rostla a mnoho zemí FCI začalo plemeno uznávat na národní úrovni a vést plemennou knihu.

Mezitím se toto plemeno také natolik geneticky odlišilo od původního plemene, že jeho složení DNA je zřetelně odlišné a lze jej oprávněně označit za samostatné plemeno.

CELKOVÝ VZHLED: Biewer je elegantní dlouhosrstý teriér s jedinečným zbarvením a typickou vysokou srstí. Od středu srst plynule, rozděleně a rovnoměrně spadá do obou stran. Hřbetní linie je rovná, výška v kohoutku odpovídá vzdálenosti od výšky v kohoutku k zádi. Přestože vzniká dojem čtvercového formátu psa, délka těla je o něco větší než výška. Ocas je vysoko nasazený, bohatě osrstěný a nesený v oblouku nad hřbetem. Biewer má veselou, náladovou a dětskou povahu. I když může být někdy tvrdohlavý, je to poslušný a věrný společník.

DŮLEŽITÉ PROPORCE: Délka těla měřená od hrudní kosti ke kořeni ocasu je delší než výška v kohoutku, takže pes je mírně obdélníkového formátu, čtvercový formát je akceptován.

CHOVÁNÍ/CHARAKTER (POVAHA): Inteligentní, věrní a velmi oddaní svému majiteli. Jsou láskyplní a mají dětskou povahu, takže jsou skvělými společníky pro mladé i staré. Rychle se spřátelí se zvířaty všeho druhu.

HLAVA:

HLAVA: středně široká

Výraz: živý, výrazná mimika, chytrý a inteligentní

Lebka: mírně zaoblená

Stop: mírný

OBLIČEJOVÁ LEBKA:

Nosní houba: nosní houba a rty – zcela černé

Tlma: jedna třetina délky hlavy

Pysky: úzké, černě pigmentované

Čelisti/zuby: nůžkový nebo klešťový skus. Zuby rovné a pravidelné.

Líce: nepřiliš výrazné

OČI: středně velké, kulaté nebo mandlového tvaru s inteligentním, otevřeným výrazem. Duhovka: co nejtmaší. Oční víčka - zcela černá.

UŠI: malé, vzpřímené, ve tvaru V, středně široce od sebe a pokryté srstí, s výjimkou špiček, které mohou být oholené

KRK: středně dlouhý, nikoliv krátce posazený

TĚLO:

Horní linie: rovná

Stavba těla: kostra lehká až středně silná

Trup: o něco delší než je výška, čtvercový formát je tolerován

Kohoutek: rovný

Hřbet: pevný, rovný

Bedra: v prodloužení horní linie, nejsou zastrčena

Zád: v prodloužení horní linie, ne skloněná

Prsa: sahají k loktům, jsou dobře široká. Žebra jsou mírně pružná.

Spodní linie a břicho: mírně zvýšená

OCAS: Postaven na výšku. Při pohybu dobře klenutý, nesený v ladném oblouku přes hřbet. Dlouhý a bohatě osrstěný. Srst spadá na obě strany těla. Kostnatá část dosahuje k hlezňům nebo i dál. V klidu může být ocas nesen uvolněně. Zalomení ocasu se nepenalizuje.

LIMITOVANÉ ROZMĚRY

PŘEDNÍ ČÁSTI:

Celkový vzhled: přední končetiny rovné. Lokty nejsou vytočené ani dovnitř, ani ven.

Ramena: mírně zaúhlená, dobře položená dozadu, aby umožňovala dobrý dosah a volný pohyb

Horní část ramene: mírně zaúhlená, ani příliš dlouhá, ani příliš krátká, pro správný a volný pohyb

Loket: blízko těla

Předloktí: rovné

Zápěstí: rovné a pevné

Přední nadprstí: pevné, rovné

Končetiny: při pohledu zepředu rovné, svalnaté a pokryté srstí.

Přední tlapy: kulaté. Prsty jsou dobře klenuté a ochlupené. Srst může být zastřižena tak, aby nebránila chůzi a aby byl viditelný tvar tlapek. Polštářky: černé a/nebo tělové barvy. Drápky: černé a/nebo světlé barvy.

ZADNÍ ČÁST:

Celkový vzhled: harmonický oproti přední části. Úhlení odpovídá přednímu úhlení. Nohy při pohledu zezadu rovné, svalnaté a pokryté srstí.

Horní část stehna: dobře osvalená

Kolenní kloub: pevný a dobře zaúhlený

Bérec: přibližně stejně dlouhý jako horní stehno, dobře osvalený

Hlezenní kloub: při pohledu zezadu nesměřuje ani dovnitř, ani ven. Mohou být přítomny vlčí drápy.

Zadní nadprstí: pevné, krátké, téměř kolmé k zemi

Zadní tlapy: tlapy kulaté. Prsty: dobře klenuté a chlupaté. Srst může být zastřižená, aby nebránila chůzi a aby byl viditelný tvar tlapek. Polštářky: černé a/nebo tělové barvy. Drápky: černé a/nebo světle zbarvené.

CHŮZE/POHYB: Biewer se pohybuje sebevědomě a hrdě. Pohyb by měl být ladný, plynulý a směřující dopředu, nikoliv strnulý nebo kostrbatý. Při pohledu z boku zůstává hřbetní linie rovná a působí dojmem rychlého pohybu v poměru k velikosti. Zadní končetiny dosahují do stopy předních končetin a nevybočují ani dovnitř, ani ven. Ocas je při pohybu nesen vysoko.

KŮŽE: Nepříliš silná, přiléhající k tělu

SRST:

Srst: Dlouhá a splývavá s měkkou, hedvábnou strukturou. Srst je hladká, bez podsady a dosahuje až k zemi. Srst může být zkrácena na délku po zem pro volný pohyb. Srst na hlavě se svazuje do středového copu/culíku a přirozeně padá. Cop/culík štěněte může být umístěn o něco níže, aby bylo možné svázat i krátkou srst. Tlapky jsou zastřižené, aby vypadaly čistě.

Zbarvení: Biewer je teriér s jedinečným zbarvením. Zbarvení hlavy: modročerné, zlaté/pálené a bílé, co nejvíce symetrické. Je povolena jakákoli kombinace těchto barev (modrá/černá a zlatá/pálená); (zlatá/pálená a bílá) ve vyvážené symetrii. Barva těla: srst na zádech je modrá/černá a bílá. Na hřbetě, břiše, hrudi, končetinách a tlapkách nesmí být srst v barvě pálení. Několik páleně zbarvených chlupů kolem řitního otvoru je povoleno. Hrudník, břicho, končetiny a špička ocasu jsou bílé. Bílá barva na hrudi se táhne přes krk až k bradě. Končetiny musí být bílé od loktů a kolen až k prstům.

VELIKOST A HMOTNOST:

Výška v kohoutku odpovídá výšce zádi a měří 21 až 26 cm Hmotnost: 2,2 až 3,8 kg.

CHYBY:

Jakákoli odchylka od výše uvedených bodů by měla být považována za chybu a její závažnost by měla být přesně úměrná jejímu stupni a jejímu vlivu na zdraví a pohodu psa.

ZÁVAŽNÉ CHYBY

- Hmotnost vyšší než 3,8 kg
- neúplná pigmentace okrajů očních víček, nosní houby a pysků
- uši nejsou vzpřímené
- zakřivený nebo kulatý hřbet
- zvednutá přední nebo zadní část těla
- „hackney“ u dospělých psů - vysoký krok, natahování, volná a lehká chůze, při níž se přední noha pohybuje přímo vpřed a před tělem a chodidlo se ohýbá v zápěstí (podobné jako u koně Hackney).

DISKVALIFIKUJÍCÍ CHYBY

- agresivní nebo příliš bojácní psi
- psi, kteří zjevně vykazují fyzické abnormality nebo abnormality v chování
- modré oko (oči)
- hnědá nebo játrově zbarvená pigmentace okrajů očních víček, nosní houby a pysků
- hnědá nebo játrově zbarvená pigmentace polštářků
- jakákoli jiná barva nebo kombinace barev, než jsou uvedeny výše

